

“继续把这篇大文章写下去”

——“十个明确”彰显马克思主义中国化新飞跃述评之四

(均见第5版)

奋力续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章

蓝佛安主持

林武在省管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上强调

紧跟总书记 奋进新征程

本报讯(山西日报记者 杨文) 2月16日,省管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式在省委党校举行。省委书记林武出席开班式并作大会报告。他强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上重要讲话精神,全面贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,紧跟总书记、奋进新征程,在全方位推动高质量发展上不断取得新突破,续写山西践行新时代中国特色社会主义新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。省委副书记、省长蓝佛安主持开班式。

林武指出,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班上的重要讲话,深刻阐述了推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、推进党史学习教育常态化长效化等重大问题,是一次抚今追昔的政治引领、强国复兴的赶考动员、触及灵魂的精神洗礼。习近平总书记五年来第三次亲临我省考察调研,亲切看望慰问基层干部群众,充分体现了党的领袖对老区人民的深切关怀,充分体现了党中央对山西工作的高度关注。全省干部群众又一次近距离感受习近平总书记崇高的领袖风范和伟大的人格力量,更深层次理解和领会党的十九届六中全会精神的内涵实质,更加坚定了捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治、思想和行动自觉。

林武在讲话中把学习党的十九届六中全会精神、贯彻省部级主要领导干部专题研讨班精神、领悟习近平总书记考察调研山西重要指示精神贯通起来,带领大家浮现画面、体会情怀、牢记教导、感恩奋进。林武强调,要牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚持摸透实情、真抓实干,引导党员干部群众将思想共识转化为贯彻落实的自觉行动和实际成效,始终做到紧跟总书记、奋进新征程。一是坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期坚持的首要政治任务来抓,多读原著、勤学原文、深悟原理,准确把握核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,悉心领会贯穿其中的马克思主义立场观点方法,做到学用贯通、知信行合一。各级领导干部要发挥模范带头作用,在抓好自身学习的同时,切实抓好本地区本部门党员干部的学习,引领大家通过深学细悟、细照笃行,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。

(下转第3版)

市十四届人大常委会第五十二次会议举行

魏民主持

本报讯 2月16日,市十四届人大常委会第五十二次会议举行。市人大常委会主任魏民,市人大常委会副主任、秘书长及其他组成人员出席。市政府、市监察委员会、市法院、市检察院负责同志列席。

魏民主持召开第一次全体会议。会议通过本次会议议程;听取市政府关于法治政府建设情况的报告、《关于在全市开展第八个五年法治宣传教育的决议(草案)》起草说明;听取市人大监委《关于在全市开展第八个五年法治宣传教育的决议(草案)》审议意见的报告;听取关于市十五届人大一次会议筹备工作情况的报告;听取市人大常委会代表资格审查委员会关于市十五届人大代表资格的审查报告;书面审议市十五届人大一次会议有关草案、市人大常委会工作报告(稿);听取人事任免事项。

(下转第3版)

恪守法治精神 发挥综治优势

市委政法委将守法普法贯穿执法监督全过程

(见第3版)

明确目标任务 扛起省会担当
奋力开创服务业高质量发展新局面

张新伟主持



梁琛 摄

程永平、陈博出席。

韦韬指出,服务业事关发展全局,事关民生福祉,地位举足轻重。推进服务业提质增效,是实现稳中求进的必然选择、加快产业转型的内在要求、把握战略机遇的重要抓手、保障改善民生的现实需要。全市上下要坚定扛起省会责任担当,传承晋商精神,立足实际、放大优势,抢抓机遇、乘势而上,坚定不移打好服务业提质增效攻坚战,奋力开创服务业发展新局面,为全省经济高质量发展作出更大贡献。

韦韬强调,要牢牢抓住关键重点领域,加快推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸、生活性服务业向高品质和多样化升级,着力构建优质高效、特色鲜明、竞争力强的服务业体系。要用力抓好现代商贸业发展,立足省会人口和市场优势,优化商圈发展格局,培育壮大电商产业,加大消费惠民力度,拓展大宗商品贸易,挖掘消费潜力、激发消费活力。要用力抓好金融业发展,常态化开展政银企对接,创优金融生态,强化风险防控,引导金融机构创新金融产品,积极发展绿色金融、科技金融、普惠金融,增强服务实体经济能力。要用力抓好现代物流业发展,以信息化、标准化、组织化、智慧化为导向,着力提高枢纽能级,加大降本提质力度,加快发展网络货运,健全农村快递物流体系,全面提升物流服务水平。要用力抓好文化旅游业发展,加强文化和自然遗产、非物质文化遗产保护,有效整合文旅资源、强化文旅融合,丰富文旅业态,切实提升安全质量、服务质量、环境质量,不断提高太原文旅品牌的知名度和影响力。要用力抓好房地产业发展,坚持“房住不炒”,做好国家住房租赁试点工作,优化商品房供应结构,完善人才住房保障体系,搭建云上房博会平台,推进房地产业平稳健康发展。要用力抓好营利性服务业发展,聚焦科技服务、数字经济、高端商务服务、健康养老、家庭服务、体育休闲等重点领域,布局完善基础设施,引进培育骨干企业,扩大优质服务供给。要用力抓好非营利性服务业发展,加大一般公共服务、公共安全、教育、社会保障等领域的投入力度,持续提高财政资金使用效益,让人民群众共享高质量发展成果。

(下转第3版)

全市服务业提质增效
推进大会发言摘编

(见第4版)

强力推动太原服务业提质增效跑出加速度

太原评

在全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神、全面落实省委十二届三次全体会议精神、全方位推动高质量发展、以实际行动迎接党的二十大胜利召开的关键时刻,我市召开服务业提质增效推进大会。这是系统推进经济高质量发展的一次十

分重要的会议,对于贯彻落实党中央及省委关于服务业提质增效的各项决策部署,加快打造“四个高地”,当好全省推动服务业高质量发展的排头兵,具有十分重要的意义。

要提高政治站位。服务业一头连着经济发展,一头连着民生福祉,是拉

动经济增长的主引擎,更是深化改革开放的主战场。推进服务业提质增效,事关经济社会持续稳定发展,事关全方位推动高质量发展大局,地位举足轻重。以习近平同志为核心的党中央高度重视服务业发展,作出一系列重大决策部署。省委坚持把服务业提质增效摆上

战略位置,去年7月高规格召开全省服务业提质增效推进大会。我市坚决贯彻大会精神,围绕落实服务业提质增效行动计划60条等举措,在培育壮大生产性服务业、推动生活性服务业提档升级等方面持续发力,服务业发展呈现稳中加固、稳中向好态势。2021年增速高于全省平均增速0.3个百分点,占全省服务业比重提升至29.4%,为我市经济总量突破5000亿元大关、全省服务业总量跨上万亿台阶作出重要贡献,是全省、全市经济增长的“稳定器”和“压舱石”。

(下转第3版)



2月16日,中国选手齐广璞比赛后庆祝。

新华社记者 许畅 摄

时隔十六年 中国雪男子空中技巧圆梦
时隔十六年 中国队再摘自由式滑雪男子空中技巧金牌

齐广璞夺冠圆梦